
	

 
 

 

YATIRIM FONU KATILMA PAYLARINDAN ELDE EDİLEN KAZANÇLAR İLE 
MEVDUAT FAİZİ VE KAR PAYLARINDA TEVKİFAT ORANLARI ARTIRILDI 

 

9 Temmuz 2025 tarih ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 1041 sayılı 
Cumhurbaşkanlığı kararı ile yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar ile 6 
aya kadar (6 ay dâhil) ve 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli TL mevduat ve katılma hesaplarına 
ödenen faiz ve kar paylarına uygulanacak tevkifat oranlarında artırım yapıldı. 9 Temmuz 
2025 tarihinden itibaren iktisap edilecek yatırım fonu katılma paylarında elde edilecek 
kazançlar ile, bu tarihten itibaren açılacak veya vadesi yenilenecek vadeli mevduat ve 
katılma hesaplarına (kur korumalı hesaplar dahil) ödenecek faiz ve kar paylarına 
uygulanmak üzere,  

• 6 aya kadar TL mevduat ve yatırım fonları için stopaj oranı %15'ten % 17,5'e,  

• 1 yıla kadar vadeli mevduat ve yatırım fonları için stopaj oranı ise, %12'den 
%15'e 

Üzerinden yapılan %5 tevkifat oranı %1’e düşürülmüştür. Karar 1 Nisan 2025 
tarihinden sonra yapılan ödemelerde uygulanacaktır.  

9 temmuz 2025 tarihinden önce iktisap edilmiş olan yatırım fonu katılma paylarından 
elde edilecek kazançlar ile daha önceden açılmış veya vadesi yenilenmiş olan mevduat 
hesaplarından elde edilen gelirler için hesap açılış/ vade yenileme tarihinde yürürlükte 
olan oranlar geçerli olacaktır.  

Duyuruya aşağıdaki bağlantı yolunu kullanarak ulaşabilirsiniz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-6.pdf 
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